

Tlačová správa

Oslávte Medzinárodný deň darovania knihy a prineste knihu do zdieľanej knižnice na autobusovej stanici

Bratislava, 13. februára 2024 – **Medzinárodný deň darovania knihy, ktorý tento rok pripadne na 14. február, je príležitosťou podeliť sa o obľúbené knihy aj s druhými. Tým, ktorí cestujú regionálnymi autobusovými linkami, ponúka spoločnosť ARRIVA už druhý rok možnosť priniesť už prečítané knihy z vlastnej knižnice do niektorej zo zdieľaných knižníc na autobusových staniciach a dať im tak šancu osloviť ďalších čitateľov.**

Projekt zdieľaných knižníc pre cestujúcich nazvaný „*Daruj knihe druhú šancu*“ odštartovala spoločnosť ARRIVA v marci 2023. Zdieľané knižnice s knihami, ktoré darovali zamestnanci spoločnosti aj cestujúci, sú k dispozícii v zákazníckych centrách ARRIVA v Nitre, Zlatých Moravciach, Nových Zámkoch, Trnave, Sobranceiach, Veľkých Kapušanoch, Sečovciach, Ružomberku, Liptovskom Mikuláši, Dolnom Kubíne, Námestove a Trstenej. Záujem o knižnice dokazuje aj fakt, že po roku prevádzky je potrebné doplniť ich ďalšími knihami.

„To, že darovanie knihy má svoj vlastný medzinárodný deň, nám pripomína, že príbehy v knihách ľudí spájajú. Vždy, keď sa s niekým podelíme o dobrú knižku, ponúkame mu kúsok seba. Samotný akt darovania navyše prináša radosť rovnako tomu, kto dar dostane, ako aj tomu, kto ho dáva. Preto pozývame našich cestujúcich, aby nám aj tento rok pomohli naplniť poličky zdieľaných knižníc na autobusových staniciach. Ako poďakovanie dostanú od našich kolegov malé prekvapenie a každá kniha pre deti, mládež i dospelých, ktorú cestujúci prinesú, dostane šancu nájsť si ďalšieho vďačného čitateľa,“ uviedol **Peter Stach**, hovorca spoločností ARRIVA na Slovensku.

Cestujúci, ktorí sa rozhodnú darovať knihu do zdieľanej knižnice v niektorom zo zákazníckych centier ARRIVA, tak môžu urobiť kedykoľvek počas otváracích hodín – stačí priniesť jednu alebo aj viac kníh a vložiť ich do poličky. Zároveň si však aj oni môžu vziať z knižnice titul, ktorý ich zaujme, a začať čítať.

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

ARRIVA je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 35 500 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie. ARRIVA hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. ARRIVA pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve.

Kontakty pre médiá:

Peter Stach
0907 115 114
peter.stach@arriva.sk

Andrej Tomašec
0948 876 084
arriva@arthurmedia.sk